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ΝΕΟ ΡΕΚΟΡ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  

Νέο ρεκόρ κατέγραψε η ανεργία τον περασμένο Νοέμβριο φτάνοντας στο 27% από 20,8% που ήταν το Νοέμβριο 
του 2011 και 26,6% τον Οκτώβριο του 2012, σύμφωνα με τα στοιχεία που ανακοίνωσε η Ελληνική Στατιστική 
Αρχή. Το ποσοστό ανεργίας στους νέους ηλικίας 15-24 ετών, εκτοξεύθηκε στο 61,7% από 50% που ήταν το 
Νοέμβριο του 2011. Σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα διαμορφώνεται και το ποσοστό της ανεργίας σε  άτομα ηλικίας 
25-34 ετών, με το αντίστοιχο ποσοστό να αυξάνεται σε 36,2% από 28,9%. Το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας 
παρατηρείται στις γυναίκες όπου αυξήθηκε σε 31,1%  από 24,6% που ήταν το Νοέμβριο του 2011. Στους άνδρες 
αυξήθηκε σε 24% από 28%. 

  
ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

Πτώση 0,3% σημείωσε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία σε ετήσια βάση τον περασμένο 
Δεκέμβριο, έναντι αύξησης 7,2% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς  το 
2010. Σε σύγκριση με το δείκτη του Νοεμβρίου για το 2012, ο Γενικός Δείκτης μειώθηκε το Δεκέμβριο του 2012 
κατά 0,5% έναντι αύξησης 0,5% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2011.Ο 
μέσος δείκτης του δωδεκαμήνου Ιανουαρίου-Δεκεμβρίου 2012 σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα 
του 2011, παρουσίασε αύξηση 4,5% έναντι αύξησης 7,6% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων 
προηγούμενων δωδεκαμήνων. 

  
ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ 

Συγκεκριμένες προτάσεις σε τρία επίπεδα παρέμβασης, οι οποίες είναι άμεσα υλοποιήσιμες και το κυριότερο 
κινούνται προς την κατεύθυνση της εξυπηρέτησης των αναγκών της μικρομεσαίας επιχείρησης, χωρίς να 
επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό, επεξεργάσθηκε και καταθέτει η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού 
Εμπορίου. Με βάση τη μείωση του τζίρου, τον τραπεζικό δανεισμό και το ύψος των ληξιπρόθεσμων οφειλών, 
καθιερώνεται μία μόνιμη και διαρκής ρύθμιση, με σκοπό την αυτόματη ένταξη της επιχείρησης σε όλες τις 
υπάρχουσες φορολογικές, ασφαλιστικές και κατά περίπτωση δανειακές ρυθμίσεις με την ταυτόχρονη χορήγηση 
ενημερότητας και αποφυγή των ποινικών διατάξεων. Εάν δημιουργηθεί ένα δίχτυ προστασίας, επισημαίνει η 
ΕΣΕΕ, η μικρή επιχείρηση θα μπορέσει να διατηρηθεί ζωντανή και να ανταποκριθεί στις οικονομικές της 
υποχρεώσεις. Το δεύτερο πεδίο αναφέρεται στον εκσυγχρονισμό της μικρής και μεσαίας επιχείρησης. Η ΕΣΕΕ 
επισημαίνει ότι το θέμα λειτουργίας των επιχειρήσεων 52 Κυριακές το χρόνο τέθηκε λανθασμένα, και συνδέθηκε 
παραπλανητικά και χωρίς τεκμηρίωση με την αύξηση της απασχόλησης. Ως συμβιβαστική λύση η ΕΣΕΕ προτείνει 
τη λειτουργία των επιχειρήσεων, 6 Κυριακές το χρόνο. Η ΕΣΕΕ επισημαίνει παράλληλα ότι δύο ζητήματα που 
απαιτούν άμεση λύση είναι η υπερφορολόγηση των επιχειρήσεων και τα μέτρα για την ενίσχυση της 
ρευστότητας στην αγορά. Τονίζει χαρακτηριστικά ότι για την επίλυση του φορολογικού ζητήματος απαιτείται η 
κυβέρνηση να θεωρήσει την κοινωνία σύμμαχο και όχι αντίπαλο. 
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